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KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI 

 

 

2025 YILI OCAK AYI MECLİS TOPLANTISI I. BİRLEŞİMİ TUTANAK ÖZETİ 

 

Toplantı Tarihi  : 07.01.2025 Salı 

Toplantı Saati   : 18.00 

Toplantı Yeri   : Karabağlar Belediyesi Meclis Toplantı Salonu 

 

Toplantıda Hazır Olanlar : 

 

Emine Helil İNAY KINAY, Abdulvahap BATİHAN, Ahmet CANBAZ, Ahmet DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, 

Burcu UĞANTAŞ, Ceren Leyla GÜR ÖNALAN, Cihan DEMİR, Derya PALA, Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ, 

Elvin SÖNMEZ GÜLER, Ezgi AKTAŞ, Fatma KUZU, Fırat EROĞLU, Hasan ACAR, İbrahim ULUBAŞ, 

İnan KARAKOYUN, Kader ERTEMİZ, Kadir DALGIÇ, Kazım ERTEN, Kemal ÖZDÖNMEZ, Kerim 

ÜLGE, Mehmet TÜRKBAY, Murat ÖZMEN, Nedim TOPALOĞLU, Nurcan PİRGAN ÇAKIR, Nurdan 

ŞENKAL UÇAR, Osman SARİ, Ömer ÖKTEN, Rahile YENİ, Savaş AKINCI, Selami İYİER, Serap EYCE, 

Serkan YILDIZ, Uğur DURMAZ, Uğur ÖZCAN, Zafer Levent YILDIR. 

 

 BAŞKAN-Değerli meclis üyelerimiz, salonda bulunan değerli konuklarımız, ekranları başından bizleri 

izleyen sevgili Karabağlar ailemiz, değerli dostlarımız 2025 yılı ilk meclis toplantısı, Ocak ayı ilk birleşimine 

hepiniz hoş geldiniz. Hepimiz için yeni yılın keyifli güzel çalışmalarla sağlık, huzur, mutluluk getireceği 

meclisimizden çıkacak kararlarla beraber Karabağlar için, İzmir için, ülkemiz için umut dolu yarınları büyütecek 

bir yıl olması dileğiyle başlamak istiyorum. Bugün aramızda misafirlerimiz var. Cumhuriyet Halk Partisi 

Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Bülent SÖZÜPEK hoş geldiniz. AK Parti Karabağlar İlçe Başkan Yardımcısı Sayın 

Şeyhmus GÜLTEKİN, Kadın Kolları İlçe Başkanı Sayın Gülay AŞKIN ve yönetimi hoş geldiniz. Milliyetçi 

Hareket Partisi Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Latif ALABOĞA, Başkan vekili Sayın Yasin POLAT, Başkan 

Yardımcısı Sayın Oğuzhan BİLGİN ve Başkan Yardımcısı Sayın İbrahim KAZAN hoş geldiniz. Saadet Partisi 

Karabağlar İlçe Başkanı Sayın Mustafa ÖZKURT, Başkan Yardımcısı Sayın Şener UZUN, Mahalli İdareler 

Başkanı Sayın Necati TAĞAÇ hoş geldiniz. Zafer Partisi Karabağlar ilçe başkan danışmanı Sayın İlkay 

USTAKARA hoş geldiniz ve salonda bizlerle birlikte olan sevgili Karabağlar ailemiz, değerli misafirlerimiz, 

katılımcılarımız hepiniz hoş geldiniz. İlk gündemimiz Aralık ayı meclis toplantı tutanaklarında maddi hata olup 

olmadığı var ise düzeltilmesi. Bu konuyla ilgili değerlendirmeniz var mıdır? Grup sözcülerimiz?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-Hayır yok. 

Fırat EROĞLU-Hayır yok.  

BAŞKAN- Teşekkür ederim. 

Cihan DEMİR-Bizim de yok. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili maddenin uygunluğuyla beraber diğer gündemimize geçiyoruz. 

Meclisçe verilecek önergeler gündeminde divanımız ulaşan önergelere bakabilir miyiz? Buyurun lütfen. 

(09/2025-4019/12 Sokakta bulunan Bahar Yıldırım İlkokulunun önündeki park alanında tehlikeli madde 

taşıyan araçların park ettiği görüldüğünden buradaki alanın gözlemlenerek ilkokula giden çocukların güvenli bir 

şekilde okula gidip gelmelerini sağlayacak düzenin getirilmesi için Meclis Heyetince bir çalışma yapılması 

hakkındaki Ahmet DEMİRCİ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. İlgili gündemle ilgili önergeyi veren meclis üyemize teşekkür ediyoruz. Bu 

aynı zamanda bir bilgilendirme ve idareye de yönelik bir değerlendirme olabilir. Gruplarımızın görüşlerini alalım. 

Buyurun lütfen.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım gündeme alabiliriz öncelikle. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Gündeme alınabilir.  
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BAŞKAN-Teşekkürler. 

Cihan DEMİR-Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. İlgili maddenin gündeme alınması hususunu yeni yılın ilk toplantısı olunca 

ben de heyecanlandım bu kadar kalabalığı görünce. İlgili önergenin gündeme alınması hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Komisyon 

önerilerinizi de alalım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım önerge sahibinden alalım. 

BAŞKAN- Önerge sahibi, buyurun lütfen. 

Ahmet DEMİRCİ- Sayın Başkan, iyi akşamlar. Şimdi okulun önünde çok çarpık bir otopark sorunu 

oluşmuş. Oradaki servislerin ve öğrencileri getiren ailelerin park sorunu yaşıyorlar, indirme bindirme konusunda 

park sorunu yaşıyorlar. Bir de tehlikeli madde taşıyan araçların okul önünde bulunmasını doğru bulmadığım için 

bunun düzenlenmesini istiyorum. 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Komisyon öneriniz var mıdır önerge sahibi olarak? 

Ahmet DEMİRCİ- Sayın başkan, başkanlığın takdiri diyebiliriz. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan, Burs ve Eğitim Komisyonuna sevk edebiliriz. 

BAŞKAN- Burs ve Eğitim Komisyonu. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu da ekleyebiliriz uygun görürlerse. 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergenin Burs ve Eğitim ve Bağımlılıkla Mücadele 

Komisyonlarına havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Devam edelim lütfen. 

(10/2025- Ferdi TAYFUR isminin ve hatırasının yaşatılması adına ilçemizde uygun olan bir yere adının 

verilmesi için Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Serap EYCE ve Uğur DURMAZ tarafından verilen 

önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin gündeme alınması hususunu oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  İlgili komisyonlarla 

ilgili önerge sahiplerimiz başta olmak üzere görüş alabilir miyiz? Görüş vermek isteyen önerge sahibimiz var mı? 

Serap EYCE- Kültür, Turizm ve Sanat, Çevresel Sürdürülebilirlik. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- İmar Komisyonu olabilir.  

Fırat EROĞLU- Üçünü de birden değerlendirelim o zaman. İmar, Çevresel Sürdürülebilirlik ve Hukuk 

Komisyonlarına sevki. 

Serap EYCE- Kültür, Turizm ve Sanat. 

Fırat EROĞLU- Kültür, Turizm ve Sanatı da dâhil edelim o zaman 4 olsun. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için de uygundur. 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Bir eksiklik olmaması adına söz konusu önergenin Kültür, Turizm ve 

Sanat, Çevresel Sürdürülebilirlik, İmar ve Hukuk Komisyonlarına havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Buyurun lütfen. 

(Karabağlar Belediyesi Başkanlığına. Adres bilgileri gizli kalmak kaydıyla mevcutta Belediyemizin kadın 

sığınma evi var mıdır? Varsa kaç yıldır faaldir? Kapasitesi nedir? Yoksa 5393 sayılı kanun gereği 100.000 nüfuslu 

ilçelerimizin belediyelerinde zorunlu olarak yapılması gerektiğini bilmekteyiz Eğer inşaat halindeyse kaç yıldır 

inşaat halinde? Ne zaman tamamlanacaktır? Uğur ÖZCAN, Fırat EROĞLU, Kazım ERTEN, Serap EYCE, Fatma 

KUZU, Ahmet CANBAZ, Derya PALA, Ahmet DEMİRCİ, Ayhan UZUNAY, Kader ERTEMİZ, Uğur 

DURMAZ, İbrahim ULUBAŞ ve Hasan ACAR tarafından verilen soru önergesi okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu soru önergesiyle ilgili biz de teşekkür ediyoruz. Bu vesileyle 

ilgili birimlerdeki arkadaşlarımız bunu hazırlayacaklar ve meclisimize de sunacaklar. Buyurun lütfen. 

(11/2025- İlçemiz sınırları dâhilinde afet sırasında kullanılacak toplanma alanları ve oluşabilecek afetlere 

karşı toplanma alanlarının, vatandaşların dijital ortamda erişimine ve kullanımına açılması, bilgilerin erişebilir 
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olması ile ilgili Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki Serkan YILDIZ tarafından verilen önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlgili önergenin gündeme alınması hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Komisyon önergesini önerge 

sahibi öncelikle olmak üzere sorabilir miyim? 

Serkan YILDIZ- Başkanım merhabalar. Şöyle söyleyeyim; gerekli afetlerde gerek AFAD'ın gerekse 

vatandaşların, AFAD'ın ulaştırdığı bilgilere deprem toplanma alanlarına toplanma merkezlerine veyahut buna 

ilişkin bilgilerine ulaşabilmesi için dijital ortamda tüm Karabağlar halkının açıkçası İzmir halkının da ulaşabilmesi 

adına bir önergeydi. Gereğini arz ederim. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Komisyon önerileriniz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkanım, Dirençli Kentler ve Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına 

sevki bizim için uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU- Bizim için uygundur. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin Kentsel Dönüşüm ve Dirençli Kentler 

Komisyonlarımıza havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el 

kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  

(12/2025- Kahramanmaraş ve Elbistan merkezli 06 Şubat 2023 tarihinde meydana gelen ve asrın felaketi 

olarak nitelendirilen depremlerde hayatını kaybeden vatandaşlarımızın anısını yaşatmak adına ilçemiz sınırları 

içerisinde uygun bir park yerinin belirlenmesi ve gerekli çalışmaların yapılması için Meclis Heyetince gerekli 

çalışmanın yapılması hakkındaki Burcu UĞANTAŞ tarafından verilen önerge okunduktan sonra.)  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergenin gündeme alınması hususunu oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önerge sahibimiz başta 

olmak üzere komisyon önerisi var mıdır? 

 Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım İmar ve Dirençli Kentler Komisyonlarına sevki uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Fırat Bey öneriniz var mı? 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Söz konusu önergenin İmar ve Dirençli Kentler Komisyonlarına havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir.   

(13/2025- İlçemiz sınırları dâhilinde emeklilerimiz için, içinde küçük bir kitaplığın da olduğu emekliler 

kıraathanesinin kurulması ile ilgili Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hakkındaki Mehmet TÜRKBAY ve 

Ömer ÖKTEN tarafından verilen önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önergenin gündeme alınması hususunu oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önerge sahiplerimiz 

başta olmak üzere komisyon önerisi var mıdır? 

Mehmet TÜRKBAY- Sayın Başkanım, Değerli meclis üyesi arkadaşlarım, emeklilerin durumu malum, 

yani görüyoruz, yaşıyoruz. O nedenle nispeten küçükte bir katkı olması adına Karabağlar Belediyesi olarak onların 

ekonomik koşullarda çay kahve içebileceği, sohbet edebileceği, günlük bir iki gazete okuyabileceği, içinde küçük 

bir kütüphanenin de bulunduğu bir emekliler kıraathanesinin yapılması uygun olacaktır düşüncesiyle bu önergeyi 

verdik. Takdir Sayın meclisin. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Kültür, Turizm ve Sanat… 

BAŞKAN- Mikrofonu açık olan meclis üyelerimiz varsa kapatırsa sorun yaşamayalım. Teşekkür ediyorum. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Kültür, Turizm ve Sanat, Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri 

Komisyonlarımıza sevki uygundur. 
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BAŞKAN- Teşekkürler. Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU- Eğer uygunsa Esnaf Komisyonunu da dâhil edelim. Çünkü bir işletme olacak. Onların da 

bir katkısı olur illa ki. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için uygundur. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Uygundur Başkanım. 

BAŞKAN-Söz konusu önergenin ilgili komisyonlara havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Devam edelim lütfen. 

(14/2025-İlçemiz sınırları dâhilinde mevcut bir parkın engelliler parkı olarak düzenlenmesi ile ilgili Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hakkındaki Mehmet TÜRKBAY ve Ömer ÖKTEN tarafından verilen önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Söz konusu önerge ile ilgili görüşlerinizi alabilir miyim? Söz konusu 

önergenin gündeme alınması hususunda. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Gündeme alınması uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Var mı farklı bir görüş? 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Söz konusu önergenin gündeme alınması hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Önerge sahiplerimiz başta olmak üzere ilgili 

komisyonlarla ilgili görüş alabilir miyiz? 

Mehmet TÜRKBAY- Sayın Başkanım, değerli meclis üyesi arkadaşlarım Karabağlar İzmir'de engellilerin 

en yoğun olduğu, en yoğun yaşadığı yer. % 13 civarında engellimiz var Karabağlar’da. Büyükşehir’in İnciraltı’nda 

bir engelli merkezi var. Şahit oluyoruz engellilerimiz gidiyorlar, rehabilite oluyorlar, sosyalleşiyorlar, uygun 

koşullarda birbirleriyle diyalog kuruyorlar. Daha önceden Karabağlar Selvili’de bir engelli parkımız vardı. Tahmin 

ediyorum o kapatıldı. Engellilerimize uygun dizayn edilecek, engellilerimizin ekonomik olarak yiyecek 

içeceklerden de faydalanacağı, sosyalleşeceği bir parkın engelliler parkı olarak düzenlenmesini düşündük 

arkadaşlarla. O nedenle verdik bu önergeyi. Takdir yüce meclisin. Teşekkür ederim. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Komisyon önerilerinizi alabilir miyiz? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkanım, İmar, Engelliler, Dirençli Kentler ve Kentsel Dönüşüm 

Komisyonlarına sevkini öneriyoruz. 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Söz konusu önergenin ilgili Komisyonlara havalesi hususunu oylarınıza 

sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir.  Teşekkür 

ediyorum. 

(Karabağlar Belediyesi Başkanlığına. Karabağlar ilçesindeki potansiyel riskli ve kaçak yapıların tespit 

edilebilmesi amacıyla; 1. ilçe sınırlarında şimdiye kadar tespiti kesinleşmiş riskli Yapılar ve bu riskli yapılardan 

yıkımı gerçekleşmiş olanların haritalar üzerine işlenmesi 2. ilçe sınırları içerisinde tespiti kesinleşmiş kaçak 

yapıların haritaya işlenmesi. 3. Yapı kayıt belgesi alan yapıların haritalara işlenmesi. 4. riskli ve kaçak yapıların 

tespiti için başka hangi haritaların hazırlanması gerektiğinin belirlenmesi. 5. oluşan ve oluşturulacak haritalar 

doğrultusunda da potansiyel riskli ve kaçak yapı haritasının oluşturulması için gerekli çalışmaların meclisimiz 

tarafından yapılmasını arz ederiz. Fırat EROĞLU tarafından verilen soru önergesi okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Bu konuyla ilgili bir önceki meclisimizde de daha önceki meclislerde de 

bir soru önergemiz gelmişti. Cevaplamıştık. İdare olarak kaçak yapılar mevzuata aykırı yapılarla ilgili 

çalışmalarımız devam ediyor. Bir küçük bilgilendirme yapayım. Aynı zamanda dijital belediyecilik hizmetleri adı 

altında yaptığımız çalışmalarda da bizler haritalandırma ve diğer süreçleri ortaya koyuyoruz. İdari bir çalışmanın 

parçasıdır bu bilgiyi de aktarmış olayım. Dolayısıyla buna ilişkin özellikle mevzuata aykırı yapıların ilgili yapıların 

tespiti ve mevzuat kapsamındaki gerekli ceza ve yıkım işlemlerinin gerçekleşmesi idaremiz tarafından da 

yürütülmektedir. Bunu bir bilgilendirme ve ihtiyaç halinde de komisyonlara bilgi olarak aktarabiliriz ancak bununla 
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ilgili takdir edersiniz ki bilgilerin mevzuat kapsamında ilgili kurumlarla gerekli sürecin yürütülmesi gerekir. Ben 

meclisin önerisine bunu sunuyorum. Gündeme alınması ilgili değerlendirmeniz nedir? Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım soru önergesi olarak kabulü uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan, bu zaten bir çalışma önergesidir. 

BAŞKAN- Mikrofona yaklaşabilirsiniz Fırat Bey. Sesiniz az geliyor olabilir. 

Fırat EROĞLU- Yükselteyim birazcık daha sesimi, sorun yok. Şimdi daha önce de sizin bahsettiğiniz gibi 

önerge vermiştim ben, fakat bu önerge içerik olarak biz komisyonlarımızla da yaptığımız çalışmalar doğrultusunda 

gerek bürokratlarımızla değerlendirmelerimizde önerge içeriğini daha zenginleştirelim ve hep beraber verelim 

dedik. Biz bu önergeyi kapattık. Ben hatta dedim ki yani sorun değil bu önergeyi hem bütün meclis üyelerimiz 

olarak Cumhuriyet Halk Partisi, Adalet ve Kalkınma Partisi, Milliyetçi Hareket Partisi olarak da verebiliriz. 

Önergenin içeriğini siz yazın, madem siz detaylandırın diye dile getirdik komisyonda. Tamamen daha önce 

verdiğimiz önergenin bu bağlamda kısmi olarak yetersiz olduğu endişesiyle o önergeyi kapattık ve yeni önerge 

hazırladık hep beraber. Bu bağlamda bizim asıl burada yapmak istediğimiz şey şuydu: Şimdi Karabağlardaki bu 

yapıları eğer tespit edebilirsek, Karabağlarda Allah korusun olası bir doğal afet, deprem, sel bu gibi felaketlere 

bizim bir master planımız yok. Yani biz bu çalışmayı yaparsak, bu veriyi elde edersek bu tabii bugünün konusu 

değil geçmiş dönemde de bu yapılmamış, yani geçmiş dönemde de bir altyapı verisi de yok elimizde net olarak 

yok. O yüzden Karabağların veri olarak da böyle bir şey ihtiyacı var. Bu yüzden bu önergeyi hazırladık hep 

beraber. Teşekkür ederim.  

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Bu konuyla ilgili bir bilgilendirme yapayım dilerseniz. Afetler, kaçak 

yapılar, yapılaşma ve diğer süreçlerle ilgili hem merkezi hükümetin, Bakanlığın İRAP, TAMP planları gibi 

çalışmalarındaki tespitler, mevcut durum analizi, Büyükşehir belediyemizin ilçeler bazında yaptığı çalışmalar ve 

halihazırda bunlara bağlı olarak da sizin de bahsettiğiniz gibi kendi kentimize yönelik çalışmalar konusunda bizim 

idari ve teknik süreçlerimiz de devam ediyor. Bu çalışmalarla birlikte komisyonlarımızı da bu konuda 

bilgilendirelim. Dilerseniz özellikle mevzuata aykırı yapılaşmalarla ilgili tespitler noktasında da mevcut 

çalışmalarımız bu doğrultuda devam ettiği için dijital altyapı ile beraber biz daha kapsamlı bilgi de verelim 

arkadaşlarımızdan rica edelim. Daha sonraki meclislere de ilgili önerge haline getirebilecek konular varsa hep 

beraber bu süreci iyileştirmek için de zaten paylaşımı yaparız. Söz konusu önergeyi gündeme alma hususunu 

oylarınıza sunacağım. Gerek var mı? Tekrar görüş alayım. Ona göre değerlendirelim. Uygun mudur Fırat Bey? 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan, belki ben yanlış bilgi veriyor olabilirim, siz belki daha iyisini 

biliyorsunuzdur muhakkak. Şimdi zaten soru önergesi de olsa normal önerge de olsa buna bir cevap verilecek. Bu 

bağlamda normal önerge olarak kaldığında komisyonlarımız bu konuda çalışma yapmış olacak. Soru önergesi 

olursa yine bürokratlarımız çalışma yapmış olacak. Çok değişen bir şey yok. Bizim amacımız burada bağcıyı 

dövmek değil üzüm yemek. Bu data verisinin Karabağlar arşivlerine girmesi lazım ki buna göre bir master plan, 

doğal afet planı uygulanabilsin. Teşekkürler. Bizim için fark etmez. İster soru önergesi isterseniz normal önerge 

olarak değerlendirin. Önemli olan biz verinin Karabağlar Belediyesi tarafından oluşturulmasını istiyoruz. 

Teşekkürler. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. İlgili birimdeki arkadaşlarımız bu konuda çalışmalarını gerçekleştiriyorlar. 

Komisyonlarımıza da bilgilendirmeyi yapsınlar. Diğer meclislerde de daha kapsamlı bir değerlendirme yaparız 

uygunsa. Buyurun lütfen. Tamamladık mı? Teşekkür ediyorum. 3. gündem maddemizi tamamladık. 4. gündem 

maddemiz birimlerden gelen önergeler. Buyurun lütfen. 

(01/2025-5393 Sayılı Belediye Kanununun 25. maddesine istinaden Denetim Komisyonu’na üye seçilmesi 

hakkındaki önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Değerli meclis üyelerimiz, salondaki konuklarımız ve ekranları başında bizleri izleyen 

Karabağlar ailemiz, değerli dostlarımız ilgili mevzuat kapsamında Belediyemizin çalışmaları ile ilgili 2024 yılı 

çalışmaların değerlendirilmesi amacıyla denetim komisyonunun seçiminin gerçekleşmesi gerekiyor ve bu anlamda 

da yapılan değerlendirmelerde 5 komisyon üyesinin belirlenmesi hususunu oylarınıza sunacağız. Gizli oyla bir 

seçim gerçekleştireceğiz. Bu gündemi gerçekleştirmek adına gruplar adına aday olacak üyelerimizin bilgisini 



 
6 / 16 

 

bizlerle paylaşırsanız biz meclisimize devam ederken bir taraftan da sizlere dağıtılan oylar ve zarflarla beraber 

oylamamızı gerçekleştirip bu gündemimizi tamamlamış olacağız. Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkanım, biz de komisyonların 5 kişiden oluşmasını öneriyoruz. 

Cumhuriyet Halk Partisi olarak 3 adayımız var. Osman SARİ, Kerim ÜLGE ve Ceren Leyla GÜR ÖNALAN. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Fırat EROĞLU- Fırat EROĞLU, Uğur ÖZCAN. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen. 

Cihan DEMİR- Fırat EROĞLU, Uğur ÖZCAN bizim için uygun adaylar. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Adaylarımızın isimlerini arkadaşlarımız ekrana yansıtıyorlar. Görevli 

arkadaşlarımızdan da rica edelim sizlere dağıtılan zarflarla beraber bir taraftan oylama gerçekleştirilirken bir 

taraftan da izniniz olursa diğer gündeme devam etme hususunu öneriyorum. Var mıdır farklı bir düşünce?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım biraz, bir iki dakika yazı için süre talep ediyoruz. 

BAŞKAN- Değerli Meclis Üyelerimiz süreci hızlandırabilirsek. Hem konuklarımızı hem de gündemimizi 

bekletmemiş oluruz. Bu arada oylamamız devam ederken hem salondaki konuklarımız hem de bizi izleyen 

vatandaşlarımız için küçük bir bilgilendirme yapalım. Denetim Komisyonu Üyelerimiz belediyemizin mali 

denetimini gerçekleştirecekler, 45 günlük süreç boyunca çalışacaklar ve bu sürenin sonunda meclisimizi, 

vatandaşlarımızı bu konuyla ilgili bilgilendirecek. Biz de kendilerinden gelen raporla beraber görüş ve önerilerimizi 

yine meclis salonumuzda paylaşacağız. Oylamamız tamamlandı. Teşekkür ediyoruz arkadaşlar. Arkadaşlarımız 

sayım işlemini gerçekleştirirken biz diğer gündemlere geçelim. 

(02/2025-Belediyemizde 01.01.2024 - 31.12.2024 tarihleri arasında Hazine ve Maliye Bakanlığı Kamu 

Mali Yönetim ve Dönüşüm Genel Müdürlüğünün Mahalli İdare Sözleşmeli Personel Ücret Tavanları ile ilgili 

05.01.2024 tarih ve 2774928 sayılı genelgeleri doğrultusunda tam zamanlı olarak çalıştırılan ve 2025 yılında 

sözleşmeleri yenilenecek ve/veya yeni sözleşme yapılacak personele 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre 

istihdam edilen 1. derecenin 1. kademesi kadro karşılığı esas alınmak üzere ücret tabanı bazında aylık ödenmesi ile 

Hazine ve Maliye Bakanlığının 2025 yılı için yayımlayacağı mevzuat çerçevesinde ek ödeme oranları cetvelinde 

belirtilen unvan, öğrenim durumu ve hizmet yılı esas alınarak denk gelen ek ödeme oranının uygulanması ile 

bulunacak brüt tutarda ek ödeme yapılmasına ilişkin önerge okunduktan sonra. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesi ile ilgili görüşünüzü alabilir miyim?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım gündeme alınması ve doğrudan oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Fırat Bey görüşlerinizi alabilir miyim? 

Fırat EROĞLU- Bizim içinde uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum söz konusu gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum buyurun lütfen.  

  (03/2025-22.02.2007 tarih ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren Belediye ve 

Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmelik hükmü 

çerçevesinde ihdas edilen ve müdürlükler arası dolu/boş olarak aktarımı yapılan kadrolara ilişkin (II) sayılı boş 

kadro değişikliği ve (III) sayılı dolu kadro değişikliği (memur) cetvellerine ilişkin önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan doğrudan oylanması uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Fırat EROĞLU- Bizim içinde uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum devam edelim 

lütfen.  

  (04/2025-Belediyemiz Zabıta Müdürlüğünde fiilen zabıta olarak görev yapan personele 2025 Yılı Merkezi 

Yönetim Bütçe Kanununun eki (K) cetveli ile belirlenen göre aylık 4.155.-TL fazla çalışma ücretinin ödenmesine 

ilişkin önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Ceren Hanım görüşünüzü alayım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Doğrudan oylanması uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Fırat Bey. 
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Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? 

(eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 

  (05/2025-Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün önerge ekinde yer alan yeni ücret tarifelerinin 

2025 yılı ücret tarife cetveline eklenmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Görüşünüzü alayım. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Plan ve Bütçe Komisyonuna sevki uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler.  

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesinin Plan ve Bütçe Komisyonuna havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. 4.6. maddesi lütfen. 

 (06/2025- Belediyemizin 2025-2029 yıllarını kapsayan ve 38 adet programdan oluşan 4. beş yıllık imar 

programının 3194 sayılı yasanın 10. maddesine göre Meclisimizce görüşülerek bir karar alınmasına ilişkin önerge 

okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Görüşünüzü alabilir miyim? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- İmar Komisyonuna sevki uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkürler. Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan İmar, Hukuk, Dirençli Kentler ve Kentsel Dönüşüm.  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Uygundur Başkanım. 

Cihan DEMİR- Sevk edilen komisyonlar bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesinin ilgili komisyonlara havalesi hususunu 

oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 

Buyurun lütfen. 

 (07/2025-Mülkiyeti Belediyemize ait yürürlükteki imar planında "Pazar Alanı" olarak belirlenmiş 

Bahçelievler Mahallesi, 13157 ada 4 parselin “Belediye Hizmet Alanı (Kapalı Pazar Yeri, İdari Tesis, Ticaret)” 

alanına dönüştürülmesine ilişkin Belediyemizce hazırlanan 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişiklik önerisi 

ve plan açıklama raporunun incelenerek karara bağlanmasına ilişkin önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüşünüz lütfen. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan acil koduyla İmar Komisyonuna sevki uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Yine burada İmar, Pazaryerleri ve Esnaf komisyonlarına sevkini öneriyoruz. 

BAŞKAN-Teşekkürler. Buyurun lütfen. 

Cihan DEMİR- Önerilen komisyonlar bizim için de uygundur. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan üç komisyona da acil koduyla olmak şartıyla bizim içinde 

uygundur. 

BAŞKAN- Söz konusu önergenin acil koduyla İmar, Pazaryerleri ve Esnaf Komisyonlarına havalesi 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul 

edilmiştir. Devam ediyoruz. 

 (08/2025- Belediyemize bağlı Müdürlüklerde görev yapan kadrolu işçi ile yine Belediyemizin yüzde yüz 

sermayesine sahip olduğu İzmir Karabağlar Belediyesi İnşaat ve Temizlik Tanıtım Turizm Sanayi ve Ticaret A.Ş. 

kadrosunda olup hizmet alımı kapsamında Belediyemiz hizmetinde çalıştırılmakta olan ve 2024 takvim yılı 

içerisinde emekli olan personele Belediyemizden doğmuş ve doğacak olan alacaklarının (kıdem tazminatları, izin 

ücretleri, toplu iş sözleşmesinden doğan farkları ve sosyal yardımları), Belediyemiz mali yapısını bozmadan 

ödenebilmesi ve Belediyemizin mali yapısının güçlendirilmesi amacıyla bu çerçevede yasal sınırlar içerisinde en 

fazla 159.085.090,72- TL olarak alınacak kredinin sağlanması ve kullanılması, borçlanmanın yapılması, kredi 

süresi ve geri ödeme koşullarının belirlenmesi, kredi anlaşmaları üzerinde değişiklik yapılması ve kullanılacak olan 

kredi için gerekli garanti ve teminatların verilmesi ile bu işlerle ilgili her türlü sözleşme, taahhütname, protokol ve 

temlik sözleşmelerinin düzenlenmesi veya imzalanması, alınacak kredi karşılığında gerektiğinde İller Bankasından 
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teminat mektubu alınarak kamu veya özel bankalardan kredi kullanılması, kredi ile ilgili her türlü yazışmalarda 

münferiden işlem yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68/e bendinde yer alan koşulların yerine 

getirilmesi kaydıyla Karabağlar Belediye Başkanına yetki verilmesine ilişkin önerge okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Görüşünüzü alabilir miyim? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan acil kaydıyla Plan ve Bütçe komisyonuna sevki uygun olur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Bizim içinde uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesinin acil kaydıyla Plan ve Bütçe Komisyonuna 

havalesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) 

Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum bu gündem maddemiz tamamladık. 5. Gündem maddemiz 

komisyonlardan gelen raporlar devam edelim lütfen. 

 (102/2024- İlçemiz sınırları dâhilinde 0-3 yaş bebek, 3-6 yaş okul öncesi ve 6-8 yaş okul çağı aralığındaki 

özel gereksinimli çocuklara ve tüm çocuklarımıza yönelik hizmet verecek şekilde bebek kütüphanesinin ilçemize 

kazandırılması ile ilgili olarak ihtiyaçların tespit edilmiş olduğu, Kütüphane Müdürlüğünün kurulmasına istinaden 

gerektiği takdirde müdürlük içerisinde Bebek Kütüphanesi Birimi kurulması yönünde çalışmalar yapılmasının 

tavsiye edildiğine ilişkin Kültür, Turizm ve Sanat – Burs ve Eğitim – Engelliler Komisyonları raporu okunduktan 

sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkürler görüşünüzü alabilir miyim Ceren Hanım? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan komisyonlardan gelen raporlar bölümünde 5.1 ve 5.7'de oy 

birliği ya da oy çokluğu belirtilmemiş ama tutanakları inceledik muhalefet şerhi yok. Hepsi oy birliği ile gelmiş. 

Bunu belirtmek istiyorum. Yalnız bunun yanında 5.9 maddemiz İmar Komisyonundan gelmişti. Öncelikle bunu 

oylamayı talep ediyorum 5.9'u tekrar değerlendirmek adına acil kaydıyla imar komisyonunun iadesini talep 

ediyoruz öncelikle. 

BAŞKAN- Tamam teşekkür ediyorum şöyle yapalım uygunsa sırayla devam edelim ilgili madde 

geldiğinde de… 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN-  Sayın başkanım hepsi oy birliği sonra toplu şekilde oylayabiliriz. 

Fırat EROĞLU-  Şunu da yapabiliriz eğer uygun görürseniz. 5.1’den 5.8 dâhil olmak üzere oylayalım. 

5.9’a geçelim. 

BAŞKAN- Uygun mudur? 

Fırat EROĞLU- Uygundur. 

BAŞKAN- Uygun mudur? 

Cihan DEMİR-Uygundur. 

(103/2024-Şehit Mehmet Doğukan DOĞAN’ın, Çalıkuşu Mahallesi Kilimcitepe Camisi çevresinde uygun 

bir mahal bulunması halinde bu alan civarına, uygun bir yer olmaması halinde ilçemiz sınırları içerisinde idarenin 

uygun göreceği bir yere veya tesise isminin verilmesinin oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk 

Komisyonu raporu.  

 (115/2024-Göç, iklim değişikliği, sosyal yapı, sosyo-kültürel faaliyetler, spor, adalet gibi konularda iyi 

uygulama örneklerinin görülmesi ve bilgi birikimi aktarımı yapılması için Belediyemiz ile ortak paydada 

buluşabilecek ve kardeş şehir ilişkisi kurulabilecek belediyelerin araştırılması için konsolosluk ziyaretlerinin 2025 

yılı içerisinde de gerçekleştirilmesine, Belediyemiz ile ortak paydada buluşabilecek ve kardeş şehir ilişkisi 

kurulabilecek şehirlerin araştırılması çalışmasına devam edilmesinin oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin 

Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Kültür, Turizm ve Sanat – Gençlik ve Spor Komisyonu raporları okunduktan 

sonra.) 

 (131/2024- İlçemizde bulunan üniversite ve STK’lar ile işbirliği yapılarak gençlere, kadınlara, ev 

hanımlarına ve belediye personellerine yönelik Avrupa Birliği yazılım kursları açılması için bir çalışma yapılması 

ile ilgili olarak Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü tarafından öncelikli olarak tavsiye edilen, önergede belirtilen 

müdürlüklerden ilgili personelin planlanan eğitimlere katılmasının ve eğitimler sonrasında vatandaşların da sürece 

dahil edilmesinin uygun olacağı değerlendirilerek bu hususta temenni kararı alınmasının oy birliği ile uygun 

bulunduğuna ilişkin Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler – Burs ve Eğitim Komisyonu raporları okunduktan sonra.) 

 (132/2024-İlçemizde, engelli hemşerilerimiz için afet riski belirlenmesi ve afetlerde acil durum planı 

oluşturulması için bir gerekli çalışmaların planlanabilmesi için konunun tarafları ile birlikte yerel yönetimleri de 

içeren bir çalıştay düzenlenmesi, tüm bu çalışmaların etkin bir biçimde yürütülmesi için engelli veri tabanının 

güncel hale getirilmesi konularında Afet İşleri Müdürlüğü ve Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü koordinasyonunda 
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gerekli çalışmaların yürütülmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Dirençli Kentler Komisyonu raporu okunduktan 

sonra.) 

 (136/2024-Belediye Meclisimizin Aralık ayı toplantısında alınan 145/2024 sayılı karar ile Kadın Hizmetleri 

Müdürlüğünün kurulmasına karar verildiğinden önergede yer alan çalışma konularının ilgili müdürlüğün hizmet 

vermeye başlaması ile birlikte Belediyemizin 2025-2029 Stratejik Planında yer alan Amaç:4, Hedef:4.1 

doğrultusunda çalışmaların yürütülmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Çevresel 

Sürdürülebilirlik – Dirençli Kentler – Hukuk –Komisyonları raporu. 

 (137/2024-İlçemiz sınırları içinde bulunan hanelerin toplam sayısı belirlenerek 2024 Kasım ayı itibariyle 

kaçak yapı ve riskli alan içinde bulunan hanelerin mahalle bazında tespitine ilişkin Kentsel Dönüşüm – Dirençli 

Kentler – İmar – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonları raporu okunduktan sonra.) 

  (143/2024-İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Uzundere Mahallesi, 11349 ada, 429,14 m² yüzölçümlü, 4 parsel 

sayılı taşınmazda Belediyemize ait 87,10 m² hissesi bulunması sebebiyle, Maliye Hazinesi hissesinin 3194 sayılı 

İmar Kanunu'nun geçici 16. maddesi uyarınca Ali SARIKAYA ve Mehmet GÜLEÇ adlı şahıslar tarafından alınan 

yapı kayıt belgesine istinaden yapılacak satış işlemine, 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. maddesinin (e) bendi 

gereğince muvafakat edilmesinin oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin İmar – Hukuk – Kentsel Dönüşüm 

Komisyonu raporları okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz komisyonlar geldiği haliyle 5.1 ve 5.8 maddeleri 

dâhil olmak üzere ilgili önergeleri komisyonlardan geldiği haliyle uygun bulunduğuna dair oylarınıza sunuyorum. 

Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5.9 maddemiz lütfen. 

  (149/2024- Tahsin Yazıcı Mahallesi 9298/1, 9297 ve 9242 Sokaklar arasında yürürlükteki 1/1000 ölçekli 

imar planında “Park Alanı” olarak belirlenmiş kamuya terkli alana “Kasım Sıtkı KÜRÜM” ismi verildiğinden bu 

aşamada farklı bir alana aynı ismin verilmesine gerek olmadığı, söz konusu park alanına ilişkin çalışmaların 

takibinin belediyemizce yürütülmesinin oybirliği ile kabulüne ilişkin İmar Komisyonu raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Ceren Hanım değerlendirmenizi alabilir miyim? 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Başkanım acil kaydıyla biz İmar Komisyonuna iadesini talep ediyoruz.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Fırat Bey uygun mudur? 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Söz konusu gündem maddesinin acil kaydıyla İmar Komisyonunda 

yeniden değerlendirilmek üzere iadesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul 

etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Teşekkür ediyorum. 5.10 maddesi lütfen. 

  (144/2024- 01.11.2023 tarih, 131/2023 sayılı meclis kararı ile kabul edilerek görüş alınmak üzere Çevre 

Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı’na gönderilen Karabağlar Belediyesi Emir ve Yasakları Uygulama 

Yönetmeliğinde, Çevre, Şehircilik İklim Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü’nün görüşü 

doğrultusunda gerekli düzeltmeler yapılarak yeniden düzenlenen Karabağlar Belediyesi Emir ve Yasakları 

Uygulama Yönetmeliğinin oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra.) 

BAŞKAN- Teşekkür ederim. Ceren Hanım görüşünüz lütfen 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Sayın Başkan 5.10 dan 5.16 dâhil aradaki tüm maddeler oy birliğiyle 

gelmiştir toplu oylanması talep ediyoruz. 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum Fırat Bey uygun mudur? 

Fırat EROĞLU- Bizim için de uygundur.  

BAŞKAN- Teşekkürler. 

Cihan DEMİR- Bizim için de uygundur. 

  (151/2024-Yeniden hazırlanan Karabağlar Belediye Başkanlığı Yapı Kontrol Müdürlüğü Örgütlenme, 

Görev ve Çalışma Esasları Hakkındaki Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu 

raporu okunduktan sonra) 

  (152/2024-Kentsel Dönüşüm Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Usul ve Esaslarına İlişkin 

Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra)  

  (153/2024- Fen İşleri Müdürlüğü Görev, Yetki ve Sorumlulukları İle Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra) 

  (154/2024- Tesisler Müdürlüğü Görev, Yetki ve Sorumlulukları İle Çalışma Esasları Hakkındaki 

Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra) 
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 (155/2024- İşletme ve İştirakler Müdürlüğü Görev, Yetki, Sorumluluk ve Çalışma Esasları Hakkında 

Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra) 

 (156/2024- Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Müdürlüğü Görev, Yetki ve Çalışma Esaslarına Dair 

Yönetmelik’in oy birliği ile uygun bulunduğuna ilişkin Hukuk Komisyonu raporu okunduktan sonra) 

BAŞKAN-Teşekkür ediyorum.  5.10 ve 5.16 maddeleri dahil olmak üzere ilgili önergelerin 

komisyonlardan geldiği haliyle oy birliğiyle kabul edilmesi hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller 

kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. 5. Gündem maddemi de tamamlamış olduk.  

6 Gündem maddemiz komisyonlara havale edilip sonuçlanmayan önergeler buyurun lütfen. 

 (62/2024)-Halk arasında sosyete pazarı olarak adlandırılan kıyafet, aksesuar, ev tekstili ve ayakkabı gibi 

ürünlerin satıldığı bir pazarın haftada bir gün Kibar Kapalı Pazaryerinde uygulanabilir hale getirilebilmesi için 

gerekli çalışmanın yapılması hk. (Pazaryerleri – Esnaf Komisyonu) 

 (63/2024)-İlçemizde uygun güzergâhlarda sağlıklı bir yaşam ve çevre için bisiklet yollarının oluşturulması, 

Büyükşehir Belediyesiyle de işbirliği içerisinde bisiklet yolu oluşturulacak güzergâhlarda çalışacak belediye yolcu 

otobüslerinin bisiklet taşımaya uygun hale getirilmesi için gerekli çalışmanın yapılması hk. (Sağlık – Gençlik Spor 

Komisyonu) 

 (65/2024)-Mobilya sektörüne emek vermekte olan mobilya ustaları ve yetişmekte olan engelli ustaların 

başta kentin ihtiyacı olan engellilere ait kent mobilyaları ve günlük yaşamlarında ihtiyaçları olan engelsiz 

mobilyaları üretmeleri için gerektiğinde ilgili kurumlardan da destek alınarak gerekli çalışmanın yapılması hk. 

(Esnaf - Engelliler Komisyonu) 

 (69/2024)-İlçe sınırlarımız içerisinde bulunan tüm kaldırımların uluslararası standartlarda dizayn edilmesi 

için gerekli çalışmanın yapılması hk. (Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – İmar – Çevresel Sürdürülebilirlik 

Komisyonu) 

 (76/2024)-İlçemiz sınırları içerisinde uyuşturucu bağımlılığı hakkında mahallelerde, okul çevrelerinde 

farkındalık oluşturmak, toplum bilincini arttırmak amacı ile neler yapılabilir ve ayrıca Birleşmiş Milletler 

Uyuşturucu ve Suç Dairesinin 2024 yılı için belirlediği “Kanıtlar Açık Önlemeye Yatırım Yapın” temasının ön 

plana çıkarılarak bu hususta gerekli çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. 

(Bağımlılıkla Mücadele – Burs ve Eğitim - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler 

Komisyonu)  

 (94/2024)-İlçemiz sınırlarında sokakta yaşayan evcil sahipsiz köpeklerin, mahalle muhtarları ve 

hayvansever STK’lar ile yürütülecek ortak bir çalışmayla bakım evlerinde rehabilite işlemleri devam eden süreçte 

sahiplendirilmesine yönelik bir çalışma yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Hayvan 

Hakları - Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (95/2024)-İlçemizin tarihi ve kültürel değerlerinin belirlenmesi ve bu değerlerin bir bütün olarak ele 

alındığı kültürel bir haritalandırmanın yapılması, ilçemizin kültürel kimliğini güçlendirecek ve tanıtımına katkı 

sağlayacak aynı zamanda turizm potansiyelini de artırarak, yerel ekonomiye olumlu etkilerde bulanacağından 

gerekli çalışmaların yapılması için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - 

Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (96/2024)-Türk halk müziğinin önemli isimlerinden olan Neşet ERTAŞ’ın Karabağlardaki evinin müzeye 

dönüştürülmesi için Sayın Meclis Heyetince bir karar alınması hk. (Kültür, Turizm ve Sanat - İmar Komisyonu) 

 (114/2024)-İlçemizde dijital bağımlılıkla mücadele konusunda farkındalığı arttırmak, konu ile ilgili 

eğitimler ve diğer çalışmaların planlanması için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla 

Mücadele-Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (118/2024)-İlçemizde gece kreşi ve gece bakım evi uygulamasının başlatılması adına Sayın Meclis 

Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Burs ve Eğitim – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (119/2024)-İlçemizde mahalle bazında futbol turnuvalarının düzenlenmesi ve dereceye giren 

takımlarımızın da ödüllendirilmesi için Sayın Meclis Heyetince bir çalışma yapılması hk. (Bağımlılıkla 

Mücadele – Gençlik ve Spor – Plan ve Bütçe Komisyonu) 

 (128/2024)- İlçemizde su baskını yaşanan bölgelerin tespit edilerek yoğunluğun ve baskının olduğu 

bölgelerde çalışma ve iyileştirme yapılarak su baskınlarını önlemek üzere gerekli çalışmaların yapılması hk. 

(Dirençli Kentler – Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

 (129/2024)- İlçemizde obezite konusunda daha büyük tehlikenin yaşanmaması için Belediyemiz 

bünyesinde sağlıklı beslenme konusunda eğitim programları düzenlenmesi, bu eğitimlerin Sağlık İşleri 

Müdürlüğü ve semt merkezlerimizde uzmanlar tarafından yapılması, gerekli seminerler ve hazırlanacak el 

kitapçıkları ile riskler ve öneriler konusunda bilgilendirme ve uygun çalışmaların yapılması hk. (Sağlık – 

Gençlik ve Spor - Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 
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 (130/2024)- İlçemizdeki muhtarlarımıza, kız çocuklarının okula gönderilmesi, risk altındaki kadınların 

toplumsal hizmetlere ulaşması, kadın haklarının korunması gibi konularda bilgilendirme seminerlerinin 

yapılması hk. (Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri – Burs ve Eğitim Komisyonu) 

 (133/2024)- İlçemizde yaşayan ileri yaştaki hemşerilerimiz için sağlıklı yaş almalarına destek olmak 

amacıyla solunum yolları hastalıkları ile ilgili olarak bilinçlendirilme ve çevresel koşullarının bu duruma 

etkisinin araştırılması için bir çalışma yapılması hk. (Sağlık – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

 (134/2024)- İlçemizde yaşayan sahipsiz köpek popülasyonunun halk ve çevre sağlığını olumsuz 

etkilemesini önlemek, mevcut hayvan sağlığı merkezi kapasitesini doğru kullanabilmek ve amacıyla hayvan 

sağlığının bütüncül bir anlayışla korunmasını sağlamak adına gönüllü ağı kurulması için bir çalışma yapılması 

hk. (Hayvan Hakları – Muhtarlar ve Mahalle Meclisleri Komisyonu) 

 (135/2024)- İlçemizde yaşayan şiddete maruz kalmış kadınların ve çocukların madde bağımlılığı gibi kötü 

alışkanlıklara yönelmemesi yönünde psikolojik danışmanlık hizmetinin sağlanması yönünde bir çalışma 

yapılması hk. (Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Bağımlılıkla Mücadele Komisyonu) 

 (138/2024)- İzmir İli, Karabağlar İlçesi, Bozyaka Mahallesi, 30948 ada, 549,16 m² yüzölçümlü, 29 parsel 

sayılı taşınmazda 1854/13729 paya karşılık gelen 74,16 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanunu'nun 18. 

maddesinin (e) bendine göre diğer hissedarlar adına kat karşılığı veya bedel karşılığında satışının yapılıp 

yapılamayacağı konusunun Meclis Heyetince görüşülerek karara bağlanması hk. (İmar – Plan ve Bütçe – Hukuk 

Komisyonu) 

 (145/2024– Kardeş şehir ilişkileri, kongre, konferans, seminer, panel, proje, görgü-bilgi 

arttırma, teknik inceleme, eğitim, hibe vb. konularda 2025 yılı içerisinde gerektiğinde yurtdışına gönderilecek 

meclis üyeleri ve Belediye görevlilerinin yurtdışı görevlendirmeleri ile olarak Çevre, Şehircilik ve İklim 

Değişikliği Bakanlığı Yerel Yönetimler Genel Müdürlüğü'nün 21.04.2021 tarih, 2021/6 sayılı ve 09.03.2022 

tarih, 2022/5 sayılı Genelgeleri doğrultusunda konaklama, harcırah ve yol giderlerinin Belediyemiz bütçesinden 

karşılanmak üzere iş ve işlemlerin yapılması için 31.12.2025 tarihine kadar Belediye Başkanı’na yetki verilmesi 

hk. (Hukuk – Plan ve Bütçe Komisyonu) 

 (146/2024– İlçemizdeki semt merkezlerinde seminerler düzenlenerek kadınlarımızın şiddetle mücadeledeki 

haklarını anlatarak bilinçlendirilmesi için gerekli çalışmaların yapılması hk. (Toplumsal Cinsiyet Eşitliği – Burs 

ve Eğitim – Hukuk Komisyonu) 

  (147/2024– Belediyemizin ihtiyacı olan elektrik kullanımı ile ilgili olarak güneş  enerji sisteminin (G.E.S.) 

yatırımı ile ilgili araştırma yapılması hk. (Plan ve Bütçe – Hukuk – Çevresel Sürdürülebilirlik Komisyonu) 

  (148/2024–Belediyemiz tarafından yapılacak çalışma ile çekme karavanlara ait merkezi yerleşim 

yerlerinden uzak, mahalle sakinlerinin mağduriyetine yol açmayacak alanlarda karavan park yerleri belirlenmesi 

ve Refet Bele Mahallesi Manolya Parkı civarındaki karavanların kaldırılması için gerekli çalışmaların yapılması 

hk. (Çevresel Sürdürülebilirlik – İmar Komisyonu) 

  BAŞKAN- 5. Gündem maddemizi de tamamlamış olduk. 6. Gündem maddemiz Komisyonlara havale 

edilip sonuçlanmayan önergeler. 

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım. 

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum, Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan ilgili komisyonlara sevki uygundur fakat buradaki maddeler ile ilgili 

komisyon üyemizin bir konuşması vardı. Hasan Beyin. 

Hasan ACAR- Değerli meclis sayın başkan hepinizi saygıyla selamlıyorum. 

BAŞKAN- Hasan Bey hangi gündem maddesiyle ilgili olduğunu… 

Hasan ACAR- 6.19 gündemimiz, 145/2024 no'lu önerge, başkanlık önergesiydi.  Plan ve Bütçe 

Komisyonu olarak dün acil olarak imzaladığımız ve bugün gündeme geleceğini umduğumuz şey hala gündemde 

inşallah bir dahaki toplantıda herhalde gündeme gelecek. Bununla ilgili ben bugün gelmemesini hayretle 

karşıladım. O yüzden söz almak istedim.  Çünkü dün bizi çağırdılar imzamızı atmamızı istediler, attık. Ama 

mazbatanın gündeme gelmemiş olmamasını ve gündemi incelediğimizde olmayışı bekleyen önergeler içinde olması 

beni hayretle karşıladım. Cuma günü inşallah ikinci toplantıda gündemde olacağını düşünüyoruz. Bir konu daha 

var, 6.4 no.lu maddemiz, 69/2024 no.lu önerge. Mehmet Bey engelli vatandaşlarımızla ilgili çok güzel bir önerge 

verdi. Ama Karabağlar 58 mahalleden oluşuyor. Engelli vatandaşlarımızın 58 mahallede 58'ine de mi engelli park 

yapacağız. Ben bir önerge verdim. Tüm sokaklarımız hem engellilerimiz hem de yaşlılarımızın kullanımına uygun 

şekilde dizayn edilmesi ile ilgili önerge gününden bu tarafa 9 ay geçti müspet bir çalışma müspet bir ilerleme hala 

kaydedemedik. İnşallah o önergemin de bir an önce hayata geçmesini temenni ediyorum. İyi akşamlar diliyorum. 

 BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Değerli meclis üyelerimiz görüş ve temenniler kısmına da girmiş olduk, 

bu görüş ve temenniniz de aldık. Arkadaşlarımız, komisyonlarımız değerlendirecekler. Farklı bir görüş yoksa 
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komisyonlara havale edip sonuçlanmayan önergeler maddesinde yer alan 6.1'den 6.22'ye kadar olan önergelerin 

ilgili komisyonları havalesi ve komisyonlar tarafından değerlendirilmesi hususunda oylarınızı sunuyorum. Kabul 

edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Oybirliğiyle kabul edilmiştir. Değerli Meclis Üyelerimiz 

gündemimizi… Tamam, teşekkür ediyorum. Evet, meclis gündemimizi tamamladık, arkadaşlarımız da 

çalışmalarını gerçekleştirdiler. Karabağlar Belediye Başkanlığı 2025 Komisyonu üye seçimi oy sayım ve döküm 

cetveli de elimize ulaştı. Sayın Ceren Leyla GÜR ÖNALAN (25), Sayın Osman SARİ (25), Sayın Kerim ÜLGE 

(26), Sayın Fırat EROĞLU (36), Sayın Uğur ÖZCAN (36) olmak üzere 5 meclis üyemiz denetim komisyonuna 

seçilmişlerdir. Kendilerine görevlerinde başarılar diliyoruz. Hazırlayacakları raporlar ve değerlendirmelerle beraber 

Karabağlar Belediyemiz çalışmalarına da katkı sunacaklardır. Dilek ve temenniler. Teşekkür ediyorum. Değerli 

meclis üyelerimiz dilek ve temenniler bölümündeyiz söz almak isteyen meclis üyelerimizi görebilir miyim?  

Buyurun Levent  Bey. 

Zafer Levent YILDIR-  Sayın Başkan, değerli meclis üyeleri denetim komisyonunu seçtik. Hayırlı olsun. 

Sanırım iyi bir çalışma sergileyecekler. Ama bu adettendir yani geleneğimiz öyleydi, bir centilmenlik anlaşmamız 

var bu durumlarda. Biz beş üyeden ikisini diğer muhalif gruba bırakıyoruz. Hatta genel başkanımızın geçmişte 

tamamen denetim komisyonu muhalif üyelerden oluşsun gibi iddialı bir sözü de vardır. Dolayısıyla bu 

centilmenliği bundan yapıyoruz. Bizim arkadaşlarımıza oy verilmemesi hoş olmadı. Sadece onu belirtmek istedim. 

Onun için sözü aldım.  Sağ olun. 

 BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Başka söz almak isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen Fırat Bey. 

Fırat EROĞLU- Sayın Başkan Levent Bey’in söylediği tepkiye katılıyorum. Fakat burada bilinçli yapılan 

bir şey yok ben kendi adıma zaten bütün meclis üyelerimizi yazdım denetim komisyonunda olan, fakat herhalde bu 

ilk yılın verdiği bizim meclis üyelerimizin de bu konuda bilememesinden kaynaklı oluyor. Yoksa gerekirse 

isterseniz oylama gerekirse tekrarda yapılabilir. Bu hatayı da düzeltebiliriz.  

BAŞKAN-Lütfen karşılıklı konuşmaya girmeyelim. Buyurun Fırat Bey.  

Fırat EROĞLU- Dediğini duymadım kendisinin ama divan kâtibi olarak meclis kuralları gereği kendisi 

aşağı gelsin burada gelsin konuşsun. Sayın başkan gündemle ilgili konuşuyorum. Şu an olağan bir şey var. Siz 

başkan olarak kuralları daha iyi bilip uygulayıcı sizsiniz orada. Sizin gerekeni yapmanı gerekiyor, o yüzden arkadaş 

da heyecanlı herhalde. O da nerede ne konuşacağını bilmediği için ben de kendisini ikaz etmek durumundayım. Siz 

ikaz etmediğiniz için. Şimdi burada yapılan bir hatadır, Levent Başkan'ın da söylediği şey haklıdır. Eğer gerekirse 

tekrar da oynatabiliriz bu bilinçte yapılan bir şey değil onu net net olarak gönül rahatlığı ile söyleyeyim ben kendim 

yazdım. Ama arkadaşlarımız da ilk sene olduğu için herhalde bu konuda bilgi sahibi olmadığından dolayı da böyle 

yapmış olabilir, o yüzden de kimse kusura bakmasın. Bunun da altını çizmiş olayım.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz.  Denetim komisyonumuz herkese hayırlı olsun. Bizler tabii Karabağlar 

Belediyesi olarak denetim komisyonumuz kimlerden oluşursa oluşsun hiç önemli değil zaten açık ve şeffaf 

belediyecilikle yürütüyoruz. Onun dışındaki değerlendirmeleri arkadaşlarımız kendi içinde de yaptılar. 1 Ocak yeni 

yıl ilk meclis araya zaman da girdi. Bu anlamda da değerlendirmeleri sizlere aktarmış olayım görüş aktarmak 

isteyen meclis üyemiz var mı? Sizin sözünüz vardı. Buyurun Lütfen. 

Cihan DEMİR- Bu konuyla ilgili bizim de tamamen bilgi eksikliğimiz vardı kusura bakmasınlar. Levent 

Bey de söylediklerinden haklı. İnşallah bundan sonrakilerde herhangi bir sorun olmaz.   

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Görüş aktarmak isteyen meclis üyemiz var mı?  

Ceren Leyla GÜR ÖNALAN- Özürlerini kabul ediyoruz Başkanım. Teşekkür ediyoruz kendilerine.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyorum. Buyurun lütfen görüş almak isteyen, görüş vermek isteyen… Değerli 

meclis üyelerimiz, değerli meclis üyelerimiz yeni yılın ilk meclis toplantısını biraz keyifle, gülerek tüm 

kararlarımız oy birliği ile  alarak geçiriyoruz ancak tabii ki toplantımızın devamı açısından da sizlerden biraz daha 

hassasiyet rica ediyorum. Bu anlamda da görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mıdır diye söz taleplerine 

bakıyorum. Buyurun Ulaş Bey, sonra siz varsınız. Meclisimizin kuralları ve saygı çerçevesinde bozmadan 

görüşlerimizi doğru bir şekilde dile getirme noktasında da hassasiyetimizi bir kez daha paylaşıyorum. Hepimiz için 

geçerlidir, teşekkür ediyorum. 

 Ekim Ulaş BÜYÜKDAĞ- Sayın başkanım bizim de ilk yıl olması hasebiyle böyle bir tecrübesizlik 

yapmıyoruz açıkçası arkadaşların yaptığı bu eyleme de üzüldüm. Fırat Bey kendisi her zaman meclis ahlakı 

konuşmalarına dikkat eden bir meclis üyemiz olsa kendisinin uyarısını dikkate alırdım. Ancak size her fırsatta 

saygısızlık yaptığı için yaptığı bu konuşmayı da kendisine geri iade ediyorum. Çok teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN- Buyurun lütfen sizin sözünüz vardı. Karşılıklı soru cevaba girmeden söz alan meclis üyemizin 

konuşmasını yapması hususunda… Değerli arkadaşlarım meclisimizin devamı, görüşlerimizi sağlıklı aktarabilmek 

hususunda kendi aramızdaki konuşmaları biraz daha küçük sesle yaparak söz alan arkadaşlarımızın sözünü 

dinlemek üzere sözü bırakıyorum. Buyurun lütfen. 

 Serap EYCE- Ülkemizde gazetecilere sosyal ve ekonomik haklar sağlayan ve Türk basınında bir dönüm 

noktası olan 212 sayılı yasanın 10 Ocak 1961 yılında kabul edilmesiyle birlikte her yıl 10 Ocak tarihi Çalışan 
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Gazeteciler Günü olarak kutlanmaktadır. Bilginin yayılma hızının baş döndürücü şekilde arttığı günümüzde doğru 

ve dürüst habercilik anlayışı her zamankinden daha kıymetli hale gelmiştir. Dolayısıyla yalan ve dezenformasyona 

karşı hakikat, hakiki mücadelesinde hakikat mücadelesinde bulunan gazetecilerin de büyük sorumluluğu 

bulunmaktadır. Bu anlayış çalışan başta şu an meclisimizde görev yapan gazeteci dostlarımızın, kıymetli eşimin ve 

tüm basın çalışanlarının 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Gününü kutluyor, çalışmalarında başarılar diliyorum, basın 

şehitlerimizi rahmetle yad ediyorum. Ayrıca yeni yılla birlikte Ramazan ayının müjdecisi 3 ayların başlangıcının 2 

Ocak günü idrak ettiğimiz Regaip Kandili ile 26 Ocak günü idrak edeceğimiz Miraç Kandilinin Karabağlarımız, 

milletimiz ve tüm İslam âlemi için hayırlı olmasını temenni ediyor hepinizi sevgi ve saygı.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Buyurun lütfen İnan Bey.  

İnan KARAKOYUN- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri ben biraz ortamı yumuşatayım. 3 Aylardayız 

en azından birbirimizin kalbini kırmadan 3 ay idare edelim bari en azından birbirimizi. 3 Aylar Recep, Şaban ve 

Ramazan aylarını içerisine alan dini duygularımızın yoğunluk kazandığı merhamet, yardımlaşma ve dayanışma 

hislerimizin en üst noktaya ulaştığı zamanlardır. Bu duygu ve düşüncelerle tüm İslam âleminin mübarek 3 aylarını 

kutluyorum. Teşekkür ederim.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen.  

Uğur DURMAZ- Sayın başkan, değerli üyeler öncelikle 2025 yılının Karabağlarlı hemşehrilerimize 

yurtiçinde ve yurtdışında yaşayan tüm vatandaşlarımıza sağlık, huzur, mutluluk getirmesini dilerim. 2025 yılının ilk 

meclis toplantısında buradan başkanlığınıza, tüm meclis üyelerine, belediyemiz çalışanlarına, ilçemize katacakları 

her bir değer ve katkılar için şimdiden kolaylıklar ve başarılar diliyorum. Sayın başkan, değerli üyeler ülkemizde 

meydana gelen bazı olaylar ile büyük üzüntüler duyduk. Başlıca Balıkesir ilimizde meydana gelen mühimmat 

fabrikasındaki patlamada hayatını kaybeden vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet, yaralılara acil şifalar diliyoruz. 

Basın yayın kaynakları ile duyduğumuz şehit haberleri ile ülkece büyük üzüntü duyduk. Buradan tüm şehitlerimize 

Allah'tan rahmet diliyorum, mekânları cennet olsun ve yine 5 Ocak 2017 tarihi gününde hain saldırı sonucu İzmir 

Adliyesi önünde şehit edilen Fethi SEKİN’e ve adliye mübaşiri Musa CAN’a Allah'tan rahmet diliyoruz. Yeni yılın 

ilk günlerinde Türkiye'mizin nadir yetiştirdiği sanatçılarımızdan Ferdi TAYFUR'u kaybetmenin üzüntüsünü 

yaşadık. Ferdi TAYFUR'a Allah'tan rahmet diliyoruz ve yine geçtiğimiz ay belediyemiz İşletme ve İştirakler 

müdürümüz Sayın Yılmaz VATANSEVER beyin babasının ölüm haberiyle büyük üzüntü duyduk. Buradan tüm 

vatansever ailesine tekraren başsağlığı dileklerimizi iletiyoruz. Ebediyete irtihal eden vatansever ailesinin 

büyüğüne rahmet diliyoruz. Son olarak sayın başkan uzun yıllar belediyemize hizmetleri bulunan ve emekliye 

ayrılacak çalışanlarımıza buradan emeklilik hayatlarında sağlık, huzur, mutluluklar diliyoruz. Buradan ilçemize 

kattıkları değerli çalışmaları için her birine Cumhur İttifakı Milliyetçi Hareket Partisi grubu ve meclis üyeleri 

olarak ayrı ayrı teşekkür ediyoruz. İyi akşamlar.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Buyurun lütfen.  

Uğur ÖZCAN- Sayın başkan, değerli meclis üyeleri ben de Kasım ayı içerisinde Ak Parti Grubu ve 

Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak toplumsal cinsiyet komisyonu ile alakalı Kadın Aile Müdürlüğü 

kurulmasıyla alakalı verdiğimiz önerge için konuşacaktım. Biz Kasım ayı içerisinde bildiğiniz üzere sayın 

başkanım 136/2024 sayılı bir önergeyle Kadın Aile Müdürlüğünün kurulmasını istedik. Ancak orada benim şahsi 

imzam da vardı. Siz de dikkate alarak Aralık ayında bunu gündeme getirdiniz. Aralık ayında gündeme getirirken 

bununla beraber iki tane daha müdürlük kurulması için bir önerge verdiniz. Bizim sayın grup başkan vekilimiz de 

Kadın Aile Müdürlüğüne değil ama o kurulacak olan iki tane müdürlüğe karşı bir muhalefet yaptı ve ret oyu 

kullandı. Hatta orada konuşmasında da şunu belirtti. Dedi ki: Biz Kadın aile Müdürlüğüne karşı oy birliğimiz var 

hatta gerekirse ayrı ayrı oylayalım ancak diğer iki müdürlüğe karşı muhalefetim oldu ve onlarla alakalı da gerekli 

konuşmayı yaptı zaten siz de biliyorsunuz. Bizim müdürlükle alakalı Kadın Aile Müdürlüğü ile alakalı herhangi bir 

şerhimiz yoktu. Bir dahaki yani müdürlük kurulmasında eğer teker teker oylama olursa grup başkan vekilimizin de 

belirttiği gibi daha net, daha şeffaf olur. Çünkü biz de bu önergeyi verirken şahsi imzamızı da attık. Ben de o 

komisyonda olduğum için. Burada çünkü biz Ak Parti Grubu olarak kadın aile ile alakalı özellikle 5393 sayılı 

Kanunda 2012 yılında 100.000 nüfuslu biraz önce soru önergemizde belirttiğimiz gibi 100.000 nüfuslu yerlerde 

kadın sığınma evlerinin yapılmasına dahi yasaya ve yönetmeliğe koyduk. Bunları belirtmek isterim, teşekkür 

ederim.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Osman Bey buyurun.  

Osman SARI- Sayın başkan, divan, değerli katılımcılar geçtiğimiz günlerde bir yeni yıla girdik. Yeni yıl 

bir kutlamadan öte bir takvimin ve bir tarihin başlangıcıdır. Umarım ki 2025 yılı ülkemizde yaşayan herkesin 

özellikle asgari ücretlilerin, emeklilerin ve emekçilerin hak ettiği değeri alırlar ve bundan sonraki yıllarda da 

aileleriyle birlikte yaşayabilecekleri huzur ortamını bulurlar, mutlu bir şekilde yaşarlar. Hakikaten günümüzde 

asgari ücretliler ve emekliler perişan bir durumda. Maddi olanakları düşük olan toplumlarda ne aile düzeni ne de 

aile huzuru, toplum huzuru olmaz. Mustafa Kemal Atatürk'ün dediği gibi dünyada barış yurtta barış dünyada barış 
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diyorum. Ben de önce ailemizde, belediyemizde, ilimizde ve ülkemizde ve dünyada huzur ve mutluluk diliyorum. 

Herkese teşekkür ediyorum.  

BAŞKAN- Teşekkür ediyoruz. Görüş vermek isteyen meclis üyemiz var mı? Fırat Bey vereceğim başka 

yoksa buyurun lütfen. Buyurun lütfen.  

Fırat EROĞLU- Sayın başkan şimdi öncelikle az önce arkadaşımız tabi heyecanlı dediğim gibi belirttim, 

o yüzden onun heyecanını veriyorum. Oluyor böyle şeyler. Kendisi saygının ve saygısızlığın ne olduğunu ayırt 

edebilecek boyutta olmadığı için tabi bu tarz söylemler olabilir. O yüzden onu da biz böyle kabul ediyoruz. Şimdi 

sayın başkan bakın bu elimdeki kâğıt muhtemelen okuyamazsınız uzakta kalacak ama belediyenin kapısının 

önünde zaten asılı aynısı, bu kâğıdın neyle ilgili olduğunu biliyorsunuz. Bu işçilerimizin, emekçilerin hak arayışı, 

kapıda asılı muhakkak okumuşsunuzdur, okumadıysanız ben sonra meclisten sonra size veririm siz de okursunuz. 

Bu da işçilerimiz hak arayışındayken belediyemizin Karbel şirketinin aldığı bildiğimiz kadarıyla 45 arabadan 

bazıları, hem de o tarihlerde alıyorsunuz. Hem de nasıl alıyorsunuz? Biz de bilmiyoruz. Nasıl alıyorsunuz bunları? 

Yani işçilerimize kıdem tazminatları ödenmiyor, maaşlar ödenmiyor, zam artışı yok. Bir de sizin tabi şöyle bir 

tarzınız da var. Şimdi siz ne yapıyorsunuz diyorsunuz ki asgari ücretle ilgili çok ciddi eleştiriler yapıyorsunuz. %30 

az değil mi? Hatta daha böyle farklı ifadeler kullanıyorsunuz tweetinizde, hükümeti eleştiriyorsunuz. Sayın başkan 

siz %12 teklif ediyorsunuz. Yani hiç demiyor musunuz ben bu tweeti atıyorum da ya ben kendimi sorgulayayım, 

ben işçileri %12 görüyorum kendimi bir sorgulayayım ya da daha sonra belki de kendiniz için tweet atarsınız, belki 

kendinizi eleştirirsiniz. Bunu yaparsanız da makul karşılarım, doğru bir yaklaşım olur. Çünkü kendimizi de 

eleştirmem gerekiyor. Kendimizi eleştirmezsek böyle gidişat hep böyle devam edecek. Önümüzde 4 yıl var, 4,5 yıl 

süre var. Bunun nereye gideceği bu açıdan böyle devam ederseniz çok tutarlı olmayacağını görüyorum. Yani bakın 

bu kapıda asılı, bu da bu kapıda asılırken sizin aldığınız arabalardan bazıları. Yani hiç demediniz mi? Kapıda böyle 

bir kâğıt asılı işçilerimizin haklarını veremiyoruz. Ben 45 tane araba almayım demediniz mi? Belediyenin araba 

ihtiyacı da olabilir. 1 Ocak itibariyle sözleşmeler bitmiş, kira kontratları bitmiş tabi birazdan burada mı şu an 

bilmiyorum da mesaj atmış olabilir. Siz de mesaja bakıyorsunuz Koray Bey en arkadan sürekli size mesaj yazıyor. 

O da şimdi bilgiler verir ben size bilgi vereyim. 1 Ocak'ta sözleşme bitmişti, araba kiralama kontratları. O yüzden 

arabaya ihtiyacınız vardı. Doğru mu? Doğru. Ama şimdi her şeyin bir usulü vardır. Nedir bunun usulü? Bu ihtiyaç 

belediyenin ihtiyacı mıdır? Belediyenin ihtiyacı var mıdır? Vardır. Ben sizle hemfikirim ama her şeyin bir usulü 

var sayın başkan. Bir ihaleye çıkarsınız DMO var. DMO'dan araba alırsınız. Siz Karbel’e gidiyorsunuz araç 

alıyorsunuz. Nasıl oluyor bu işler? Oradan araba alıyorsunuz getiriyorsunuz, burada şey belediyeye kiraya 

veriyorsunuz. Madem paranız vardı bize niye 159 milyon 85 bin liralık krediyi getiriyorsunuz sayın başkan? Önce 

arabaya binene kadar arabaları kiralasaydık, daha önceki dönemlerde arabalar kiralıktı zaten. Arabaları kiralasak 

daha iyi değil miydi? Bizim arabalarımızı satın almak mı önemli yoksa işçinin hakları mı daha önemli sizin için? 

Siz bence aynada bu soruyu sorun kendinize, muhakkak cevabını bir gün bulacaksınız. Teşekkür ediyorum ama 

teşekkür ederken de aynı zamanda yani az önce bahsetti, Uğur Bey de bahsettiği konu var çok ilginç. Biz burada 

mecliste konuşuyoruz Aralık ayının meclis oturumunda konuşuyoruz. Yanılıyorsam Koray Bey arkadan mesaj 

atarak düzeltsin söylediğimi. Şimdi ilk mecliste ben ne dedim? Bakın dedim Kadın Aile Hakları Müdürlüğünü 

dedim önergesini CHP’li ve Ak Partili üyelerimiz beraber kurulması yönünde bir önerge verdi sayın başkan. Siz ne 

yaptınız önergeyi sümen altı yaptınız komisyonlarda. Tabi basına bir haber yapalım, ben işte kadın hak 

savunucusuyum, sol yumruğumuzu kaldıralım kadın hak savunucusuyum hak, eşitlik, adalet ben bu müdürlüğü 

kuracağım komisyonda bekletin ben bir önerge vereyim başkanlıktan dediniz ve önergeyi verdiniz. Bizim 

komisyon üyelerimizi, meclis üyemizi pasifize ettiniz. Biz dedik ki biz buna evet diyoruz ama siz ne yaptınız? 

Bununla yetinmediniz. Kütüphane olmayan kütüphaneye müdürlük kuruyorsunuz yapmayın sayın başkan. Bakın 

ben artık mizansen bir ortamda olduğumuzu düşünmeye başladım. Bunu niye kurdunuz siz de biliyorsunuz, ben de 

biliyorum. Spor Müdürlüğünden mahkeme kararı ile geri dönen Munzur Bey’e bir müdürlük koymak için yaptınız 

bu müdürlüğü, hepimiz biliyoruz bunu. Amacınız ne kitap ne insanların eğitimi hepimiz biliyoruz bunu. Siz 

bununla da yetinmiyorsunuz sayın başkan. Ben diyorum ki geçen mecliste Aralık ayının ilk meclisinde diyorum ki 

bakın sayın başkan diyorum bir kere sizin yaklaşımınız şu olması gerekiyor. Neden bunları yapmadığınızı 

anlayamıyorum ve gerçekten anlayamıyorum. Dedim ki üç tane maddeyi ayrı oylayalım. Ama tabi buradaki amaç 

ne üçünü bir getirelim nasıl olsa bunlar buna hayır diyecek ben de oradan sağda solda çıkarım konuşurum Kadın 

Hakları Müdürlüğüne Ak Parti, MHP red dedi. Ben bunu yaparım diye bir düşüncedesiniz. Düşünceniz bu olduğu 

için de ve düşüncenizin bu olmasına da sırf yetinmediniz daha sonrada sağda solda ziyaretlerinizde bazı 

konuşmalarınızda bunu insanlara nasıl sıkılmadan dile getirebiliyorsunuz, nasıl böyle rahat bir şekilde bunu 

söylüyorsunuz. Yani tutanaklar var. Tutanaklar bakın mahkeme tutanakları gibidir, kayıtlıdır. Nasıl insanlara gidip 

de sağda solda muhtarlara orada burada esnafa ya Ak Parti ve MHP Kadın ve Aile Hakları Müdürlüğü kurulmasına 

red dedi bunu biliyor musunuz diye söylemle konuşmalar yapıyorsunuz. Ayıp değil midir? Biz burada iyisiyle 

kötüsüyle birbirimizin yüzüne bakacağız sayın başkan. Siz buna kendinize yakıştırıyor musunuz? El insaf sayın 

başkan. Teşekkürler.  
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BAŞKAN- Teşekkür ediyorum Fırat Bey. Var mı görüş önerisi olan meclis üyemiz? Teşekkür ediyorum. 

Değerli meclis üyelerimiz bu gündemlerle ve meclis üyelerimizin değerli görüş ve önerileriyle beraber 

çalışmalarımızı tamamlamış olduk. Ben de birkaç bilgilendirme yapayım. Meclisimizin başında yapamadığım 

bilgilendirmeyi de burada aktarmış olayım. Ocak ayı itibari ile bugün meclisimizde de zaten oy birliğiyle 

geçirdiğimiz komisyonumuza havale ettiğimiz konuda daha önceki meclislerimizde de bilgi verdiğim gibi personel 

sayımızda daha önceki meclislerimizde değişiklik yok diyordum. Bu ay itibariyle değişikliğimiz var. Çünkü emekli 

olan çalışma arkadaşlarımız var. Hepsine verdikleri emekler için teşekkür ediyorum. Bundan sonraki hayatlarında 

da ailemizin bir parçası olarak her zaman omuz omuza devam edeceğiz. Dolayısıyla 31.12 2024 tarihi itibariyle 

belediyemizde 479 memur, 2 sözleşmeli, 125 işçi, 2 geçici işçi, 888 şirket personelimiz ve toplamda 1496 çalışma 

arkadaşımızla beraber Karabağlar'ın 58 mahallesinde hem özveriyle hem iyi niyetle hem de dayanışmayla 

çalışmalarımıza devam ediyoruz. Dolayısıyla hem kendimizin hem çalışma arkadaşlarımızın hem Karabağların 

hakkını savunmak adına da hep birlikte mücadele ediyoruz. Bu sürecin içerisinde tüm değerlendirmelerimizle 

beraber bilgilendirmeler, görüş ve öneriler için teşekkür ediyorum ki bazı görüş ve önerilerimiz zaten burada 

tekrarlandı. Bizim meclislerimiz kayıt altındadır. Burada daha önce cevabını verdiğimiz konularla ilgili o cevabı 

tekrar duymak isteyen tüm meclis üyelerimiz de bizi izleyenler de geçmiş meclislerimizde kayıt altında zaten şeffaf 

bir şekilde bilgiler verildi. O değerlendirmeyi yapabilir. Çalışma arkadaşlarımızla ilgili toplu sözleşme sürecimiz 

devam ediyor ve bu konuyla ilgili de biz Karabağlar ailemizin en önemli parçası olan belediyemiz de bizim ailemiz 

ve bu kapsamda süreçlerimizi yürütürken değerli meclis üyelerimizin de belirttiği gibi toplu sözleşme sürecinde 

sendikamızla beraber hak ve adalet mücadelesi devam eder. Yalnız şu küçük bilgilendirmeyi yapmama da izin 

verin lütfen. Burada rakamları konuşurken biraz önce de sözlerde özellikle meclis üyelerimizin tutanaklarımızı 

okurken, metinleri okurken yasa ve mevzuatları tanımlarken çok daha hassas bir şekilde bu süreci yürütmeleri ve 

vatandaşlarımıza bilgi aktarırken de doğru aktarması son derece önemli. Hepimiz için geçerli. Dolayısıyla bu 

noktada asgari ücretin 17.000 TL olduğu bir ülkede belediyemizdeki çalışma arkadaşlarımızın ortalama ücretinin 

40.000 TL olduğu ve son derece yetersiz olduğu ülkenin yoksulluk sınırının geldiği durumu düşünürsek bu noktada 

matematik değerlendirmesini hak ve adalet arayışını ona göre ortaya koymak lazım. Toplu sözleşme sürecimiz 

devam etmektedir. Biz tüm çalışma arkadaşlarımızla emekçilerimizle beraber bu ülkede olduğu gibi Karabağların 

da kendi emeğimizin de çalışma arkadaşlarımızın emeğini de savunmaya devam edeceğiz. Kadın Aile Müdürlüğü 

ve diğer konularla ilgili görüşlerimiz ortadadır. Tabi bu fırsatta şunu da ifade etmiş olayım. Bu değerlendirme ile 

beraber değerli meclis üyemiz de bahsetti 1 Ocak itibariyle bizler bütçelerimizi daha iyi kullanmak, Karabağlar'ın 

çalışmalarını mali bütçelerimiz doğrultusunda daha iyi yapabilmek, belediyemizin fiziki imkânlarını arttırabilmek 

adına daha önceki yıllarda kiralama işlemiyle gerçekleştirilmiş olan süreç sözleşmesinin sona ermesi itibariyle 

%100 belediyemiz iştiraki olan Karabağlar Belediyesi'ne ait şirketimizle beraber araç alımı gerçekleştirdik. Bu 

araçlarımızın tamamı Karabağlar bütününde hizmetlerimizi yürüttüğümüz araçlardır. Dolayısıyla bütün iş 

makinelerimiz, binek araçlarımız, veterinerlik hizmetlerimiz, taziye hizmetlerimiz, servis hizmetlerimiz ve diğer 

süreçle ilgili ve zaten ekonomisi içerisinde bu yokluk ve yoklukta tüm kesintilere rağmen biz sürekli kiralayarak 

gider yaratmak yerine doğru bir ekonomik modelle yönettiğimiz, kendi malımıza sahip olduğumuz dolayısıyla kısa 

sürede de ödenecek rakamları tamamladıktan sonra kendini amorti eden sistemde oradan kazandığımız tüm katkı 

payını da çalışanlarımızla, Karabağlar halkıyla, hizmetlerimizle aktaracağımız bir noktada belediyemizi mülk 

sahibi yapmaktan onur ve gurur duyuyoruz. Bununla ilgili değerlendirmeler sanıyorum kendisi ayrıldı dinleme 

zahmetinde bulunmadı ama karşılıklı olarak da bu sözleri söylüyoruz zaten denetim komisyonumuz var. Tamamı 

herkesten oluşacak komisyonumuz da bütün değerlendirmeler ayrıntılar çalışmalar ilgili sorular ve cevaplar orada 

olacaktır. Arkadaşlarımız zaten orada kendi değerlendirmelerini yaparlar. Bizim kendi adımıza da, çalışmalarımız 

adına da, partimiz adına da, belediye başkanlığımız adına da veremeyeceğimiz tek kuruşun hesabı yoktur. Ama 

matematik hesapları, yüzde oranlarını asgari ücret tartışmalarını, bizim ücretlerimizi, asılan kâğıtları okurken çok 

daha detaylı bir şekilde okunması, meclis üyelerimizin de doğru bilgiler alarak vatandaşlarımızı bilgilendirmesinin 

temel hak ve görevimiz olduğunu; bilmiyordum, öğrenmedim demenin bizler için bir mazeret olmadığını belirtmek 

isterim. Tüm görüş ve önerilere teşekkür ederek zaten bundan sonraki süreçte de paylaşımlarımızı yapacağız. Bu 

vesileyle de bir bilgilendirme yapmak isterim. Ocak ayı ne yazık ki bir taraftan yeni bir yılın başlangıcı üç aylar, 

yeni başlangıçlar, birlik ve beraberlik, yeni umutlar, huzur ve mutluluk dilerken çok da kayıplarımızın yaşandığı, 

üstelik geçen aydan bu yana da yaşadığımız acı olaylarla beraber çok canımızı kaybettiğimiz bir ay oldu. Bu 

vesileyle tüm kayıplarımıza Allah'tan rahmet, yakınlarına başsağlığı diliyoruz. Hepsinin acısını paylaşıyoruz. 10 

Ocak Çalışan Gazeteciler Günü. Ülkemizde çalışan -çalışamayan, görevini yapamayan- kalemini, emeğini, yüreğini 

kamunun halkın haber alma özgürlüğü için kullanan mücadele eden tüm gazetecilerimizin biz de gününü 

kutluyoruz ve tabi bu cümleleri kurarken burada anmadan da geçemeyeceğiz. Bu ülkede çok ciddi sayıda kayıplar 

yaşadık ve bu değerlendirmenin içerisinde bu kayıplarla beraber Ocak ayı içerisinde çok değerli gazetecilerimizin 

ne yazık ki yitirildiği hain saldırılara kurban edildiği günleri de anıyoruz. Uğur MUMCU gibi, Hrant DİNK gibi, 

Onat KUTLAR gibi… Bu ülkede terörle, farklı süreçlerle karanlık güçlerin birliği beraberliği halkın haber alma 
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özgürlüğünü ve gazetecilere yönelik sürecini engellemeye çalıştığı bir noktada biz hiç vazgeçmeden tüm 

mücadelemize devam edeceğiz. Bu vesileyle de nereden gelirse gelsin, kimden gelirse gelsin halkı, kamuyu bu 

ülkenin barışını, huzurunu, haber alma özgürlüğünü bağımsızlığını tehdit eden her türlü sürece karşı 2025 yılında 

ve bundan sonrasında da çok daha dimdik dayanışma içerisinde bir arada duracağımız belirtmek isterim. Yine 7 

Ocak-14 Ocak haftası Beyaz Baston Engelliler Haftası. Burada özel gereksinimli dostlarımızla da ilgili çalışmalar 

görüşlerimizi paylaştık. Hepsine çok teşekkür ediyorum. Ben de bir küçük bilgilendirmeyi yapmak isterim. Bizler 

Ocak ayı itibariyle Karabağlar Belediyemizde engelsiz masamızı yerinde hizmet verebilmek adına, daha kaliteli 

hizmet verebilmek adına hayata geçirmiş bulunuyoruz. Bu kapsamda da özel gereksinimli tüm vatandaşlarımıza 

dostlarımıza ihtiyaç duydukları hizmeti verebilmek ve bu anlamda dijital ortamda veri tabanını geliştirmek, engelli 

danışma birimi ve işbirliği içerisinde olduğu diğer hem komisyonlarımız hem birimlerimiz ve kurumlarla beraber 

hizmet yürütmek üzerine kurulmuş bir masadır. Bu bilgiyi de buradan paylaşarak bundan sonraki süreçte de tüm 

görüş ve önerilerle beraber çalışmalarımızın herkese eşit, adil ulaşacak şekilde yürüyeceğini ve diğer hayata 

geçecek uygulamalarımızla beraber 2025 yılında Karabağlar için söz verdiğimiz, planladığımız, adım attığımız tüm 

çalışmaları bir bir hayata geçireceğimiz bir yıl olacağını buradan paylaşmak isterim. Bu anlamda da özellikle 

engellilerimizle ilgili değerlendirmelerde parklarımız yaşam ortamlarımız kimseye engel olmasın diye 

çalışmalarımızı yürütüyoruz. Biz yine Ocak ayı içerisinde 2. meclisimizi gerçekleştireceğiz. Cuma günü saat 

18.00’de gerçekleştireceğiz. Ama Perşembe günü aslında üçüncüsünü yapacağımız açık ofis uygulamasıyla Arap 

Hasan Mahallesinde engelliler parkımızda olacağız. Buradan da tüm vatandaşlarımızı, tüm dostlarımızı orada hep 

birlikte olacağımız sorunlarımızı yerinde tartışıp konuşacağımız açık ofisle belediyeyi, belediyecilik hizmetlerini 

dört duvarın dışında aslında sokağa, mahalleye yani vatandaşlarımızın sözünü birebir almak noktasında 

taşıyacağımız alana çağırmış olalım. Bir kez daha bu bilgiyi paylaşarak teşekkür etmek istiyorum. Toplantıya 

katılamayan üyelerimizin mazeretlerin kabulü hususu var. Sayın Bekir KALAYLI bize mazeretini bildirdi. Kabulü 

hususunu oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? (eller kalkar) Kabul etmeyenler? (el kalkmaz) Teşekkür ediyorum. 

Bir sonraki meclis toplantımız 2. birleşimimiz 10 Ocak 2025 Cuma günü saat 18.00’de gerçekleşecek. Katkılarınız 

ve birikimleriniz için teşekkür ederim. 
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